AHKema 01a podumenel «300poabiii 06pa3 HuU3HU»

. Kak Bbl ou,eHnBaeTe cocTosHUe 340p0BbA CBOEro pebeHKa?

a) xopoluee 6) HopmanbHoe B) nioxoe
. Kak yacto Bbl npoBepsAeTe cocTosiHUe 34,0p0BbsA CBOEro pebeHka?

a) pa3 B mecsl, B) pa3 B rog,

6) pa3 B nonroaa r) B 3TOM HeT HeobxoauMoCTH

. Bbl camu 3aHMMaeTecb GU3KYAbTYPOM U COPTOM?

a) NOCTOSAHHO B) OYeHb peaKo

6) yacto r) He 3aHMMatlOCb

.3aHMmaeTca m pe6eHOK B CNOPTUBHOM CEKLMU, TAaHLAMKU UAKN APYTMMU BUAAMU ABUraTeIbHON aKTUBHOCTU?
a) NOCTOSAAHHO B) OYeHb peaKo

6) yacTo r) He 3aHUMaeTcs

.Ectb nin y Bac goma cnoptusHoe o6opyaoBaHue, ecim aa, To Kakoe?

. KaK Bbl oTHOCUTECh K YyNOTpe6aeH 0 CNMMPTHBIX HANUTKOB?

a) cumTalo HegoNyCTUMbIM B) 3TO HE0MNYCTUMO B NPUCYTCTBUU PebEHKa
6) BO3MOKHO ymepeHHoe ynoTpebieHne Bo Bpems r) He cumTato 3To Npobiemoi
npasaHMKoB

. Kak Bbl oTHOCUTECH K KypeHuio?
a) aTo BpeAHan NpMBbLIYKA B) He cuMTato 310 Npobaemol

6) 3TO HEAONYCTUMO B NPUCYTCTBUMN PebEHKa r) apyroe

. Kako# otabix Bbl npegnoyntaerte gna pebeHka?

a) Ha mope B) B caHaTOpuUK A) apyroe

6) noma r) B AepesHe
. Kak Bawmu getn nposoaar gocyr?

a) y 6abyuwku B) CMOTPAT TeneBn3op

6) rynaioT BO ABope r)apyroe

. Bbl npuBMBaeTe 340p0BbIiA 06pa3s }KU3HU CBOUM peTam?
a) Aa: - c nomoubio beces; - IMYHLIM MPUMEPOM;- COBMECTHO 6) 3aTpyAHAIOCb OTBETUTb
. EcTb In y pe6eHKa NOCTOAHHDIN peXXum gHA?

a) na 6) HeT B) €C/IM HET, TO N0 KakKUM NpUYMHam?

. Bawe oTHOLWEHME K Ky/IbTYPHO-TMrMEHUYECKMM HaBblKkam pebeHKa (MbITbe pyK, UNCTKA 3y60B, KynaHue):

a) oyeHb cepbesHoe  6) He obpaluato Ha 3TO BHMMaHUe B) Apyroe

CIIACHBO 34 COTPY/ITHHYECTBO!



